PROPOSED AMENDMENTS TO ENGROSSED HOUSE BILL NO. 1238

- Page 1, line 20, remove "Subject to the requirements of section 2 of this Act, a" and overstrike "county or city" and insert immediately thereafter "Subject to the requirements of section 2 of this Act, the governing body of a correctional facility"
- Page 1, line 21, after "a" insert "regional correctional center," and after "county" insert an underscored comma
- Page 2, line 1, remove the overstrike over "The", replace "A county or city" with "governing body of a correctional facility", after the second "a" insert "regional correctional center,", and after "county" insert an underscored comma
- Page 2, line 4, overstrike "A city or county" and insert immediately thereafter "The governing body of a correctional facility"
- Page 2, line 7, overstrike "A city or county" and insert immediately thereafter "The governing body of a correctional facility"
- Page 2, line 9, overstrike "A city or county" and insert immediately thereafter "The governing body of a correctional facility"
- Page 2, line 14, replace "A" with "The governing body of a"
- Page 2, line 15, after "a" insert "regional correctional center," and after "county" insert an underscored comma
- Page 3, line 7, replace "state warden" with "department of corrections and rehabilitation"
- Page 4, line 22, replace "or" with an underscored comma and after "county" insert ", or regional correctional center"

Renumber accordingly